

Objava za medije

17. ožujka 2023

Axpo potpisuje svoj prvi dugoročni PPA ugovor o otkupu električne energije iz vjetroelektrane u Hrvatskoj

Društvo Axpo zaključilo je svoj prvi 10-godišnji ugovor o otkupu električne energije (Power Purchase Agreement, PPA) u Hrvatskoj, jačajući vodeći položaj poduzeća na dugoročnom tržištu usluga vezanih uz energiju u centralnoj i jugoistočnoj Europi.

Ovaj važan posao zaključen je s društvom Kunovac d.o.o. – zajedničkim ulaganjem društva Taaleri Energia, finskog upravitelja fondovima za obnovljivu energiju, i lokalnog razvojnog društva ENCRO – te obuhvaća gotovo 1,8 TWh zelene električne energije koja se proizvodi najnovijom vjetroelektranom na kopnu u okolici Zadra u Republici Hrvatskoj. Uz zajedničko financiranje putem Europske banke za obnovu i razvoj (EBRD), Zagrebačke banke d.d. (UniCredit Bank) te Hrvatske banke za obnovu i razvoj (HBOR), vjetroelektrana će proizvoditi dovoljno zelene električne energije za 85 000 kućanstava, pridonoseći izbjegavanju više od 78 000 tona emisija CO₂ godišnje.

Vjetroelektrana ima ukupni kapacitet od 111 MW koji su povezani na mrežu, a društvo Axpo pruža virtualni PPA.

Domenico Franceschino, direktor odjela za nabavu i poslovanje za Zapadnu i Istočnu Europu, rekao je: „Ovaj iznimno značajan ugovor jača sposobnost društva Axpo u pogledu ponude prilagođenih i inovativnih energetske proizvoda i usluga. PPA kapitalizira bogato iskustvo društva Axpo diljem Europe, dovodeći – u suradnji s društvom Taaleri Energia – najbolje skandinavske prakse u srednju i jugoistočnu Europu. Omogućavanjem cjenovne stabilnosti i predvidljivosti – koje su i dalje ključni čimbenici u trenutačnom gospodarskom okruženju – također podržavamo povećanje upotrebe energije dobivene iz obnovljivih izvora te prelazak na održivu budućnost.“

Calin Ratis, direktor odjela za regionalnu nabavu i poslovanje, dodaje: „Ono što ovaj posao čini toliko revolucionarnim jest činjenica da je društvo Axpo blisko surađivalo sa sponzorima projekta kako bi se omogućile inovativne i nove strukture otkupa na regionalnom tržištu. Ovaj smo posao uspješno proveli zahvaljujući našem bogatom iskustvu u pogledu sklapanja PPA-ova na raznim energetske tržištima, dubinskom razumijevanju potreba klijenata i, naposljetku, no ne i najmanje važno, lokalnoj zastupljenosti. Potražnja sličnih poslova u srednjoj i jugoistočnoj Europi kao i njihov potencijal golemi su, a radujemo se podržavanju drugih organizacija pri provedbi sličnih projekata.“

Društvo Axpo snažno je zastupljeno diljem srednje i jugoistočne Europe. Uredi u raznim državama, uključujući Poljsku, Rumunjsku, Mađarsku, Austriju, Bugarsku, Hrvatsku, Srbiju i Grčku, klijentima nude cijeli niz usluga u pogledu sveobuhvatne opskrbe električnom

energijom i plinom, trgovanja energijom i ekoloških certifikata. Ured u Budimpešti (Mađarska) najnoviji je član regionalne mreže društva Axpo.

Više informacija o poslovanju PPA-ovima društva Axpo nalazi se na našoj [mrežnoj stranici](#).

O društvu Axpo

Axpo pokreće jedan jedini cilj – osiguravanje održive budućnosti s pomoću inovativnih energetske rješenja. Axpo je najveći švicarski proizvođač obnovljive energije i međunarodni predvodnik u području trgovanja energijom i stavljanja solarne energije i energije vjetra na tržište. Axpo objedinjuje iskustvo i stručnost više od 6000 zaposlenika koje pokreće strast za inovativnošću, suradnjom i značajnim promjenama. S pomoću najsuvremenije tehnologije Axpo na sasvim nov način zadovoljava potrebe svojih klijenata u više od 30 država diljem Europe, Sjeverne Amerike i Azije.

O društvu Taaleri Energia

Taaleri Energia razvija obnovljivu energiju i upravlja fondovima. Uz 45 stručnjaka ima jedan od najvećih i najsposobnijih specijalnih timova za ulaganje u obnovljive izvore energije u Europi. Cjelokupni tim trenutačno radi na razvoju svojeg šestog fonda za obnovljivu energiju, fonda Taaleri SolarWind III, i ima portfelj od 6,7 GW u području razvoja, izgradnje i stavljanja u pogon resursa energije vjetra, solarne energije i baterijskog skladištenja energije diljem Europe, SAD-a i Bliskog istoka.

Investicijsko društvo Preqin rangiralo je društvo Taaleri Energia kao jednog od najdosljednijih upravitelja infrastrukturnih fondova koji neprestano postiže najbolje rezultate.

Društvo Taaleri Energia dio je Grupacije Taaleri, koja je izlistana na burzi Nasdaq u Helsinkiju.

www.taalerienergia.com

Dodatne informacije

Axpo Holding AG, Odjel za korporativnu komunikaciju
T 0800 44 11 00 (Švicarska), T +41 56 200 41 10 (Međunarodno)
medien@axpo.com